



Администрация города Дудинки
отдел общественных связей



Обзор по материалам СМИ
29 января 2024 г.

Оглавление

1. СМИ о Таймыре:

- На Таймыре прошла встреча с семьями, в которых воспитываются приемные дети
- По программе капремонта в 2023 году на Таймыре отремонтировано 10 домов

2. СМИ о городе Дудинке:

- Юбилейный турнир по боксу памяти Виктора Крауса назвал победителей
- Дудинские пловцы показали достойные результаты на выездных соревнованиях
- Вниманию собственников жилья дома по адресу Дудинская, 7 А
- «Славлю тебя, мой город!»: в Дудинке подвели итоги Всероссийского творческого конкурса

3. СМИ о «городе Норильске» и предприятиях НПР:

- Норильчане отправили полтонны гуманитарного груза для госпиталей ЛНР
- «Норникель» продемонстрировал устойчивость производства в 2023 году

4. СМИ о Красноярском крае и СФО:

- Красноярские водители заплатили штрафов на сумму 2,8 млрд рублей
- В Красноярском крае за неделю гриппом и ОРВИ заболели 13 865 человек

5. СМИ о России:

- Владимир Путин зарегистрирован кандидатом в президенты России
- Путин не будет участвовать в предвыборных дебатах
- ГД окончательно примет на этой неделе закон о конфискации за фейки об армии
- Годовая инфляция в РФ начала снижаться, но устойчивость тренда будет понятна через несколько недель - Решетников
- Долги за воду и канализацию в России достигли 90 млрд рублей
- ОКР заявил, что российскому спорту была объявлена война
- Размер ипотеки в России рекордно вырос

6. Разное:

- Пути украинские неисповедимы
- Сумеет ли США добиться применения Россией ядерного оружия?

7. Курс валют

8. Прогноз погоды

На Таймыре прошла встреча с семьями, в которых воспитываются приемные дети

В Детско-юношеском центре туризма и творчества «Юниор» состоялась традиционная встреча семей, взявших под опеку детей из Дудинского детского дома. Мероприятие «Семейные встречи у камина» проходит в четвертый раз.

Гостями вечера стали глава Таймыра Евгений Вершинин, председатель районного Совета депутатов Владимир Шишов, заместитель главы Таймыра по вопросам образования и культуры – начальник управления образования районной администрации Татьяна Друппова, руководитель направления по работе с коренными малочисленными народами Севера Заполярного филиала компании «Норникель» Анфиса Никифорова, иерей Дудинской Свято-Введенской православной церкви отец Роман, директор Дудинского детского дома Юлия Шамрай.

«Помню, когда мы начинали наши первые встречи, была легкая неуверенность в том, приживется ли данное мероприятие. И каждый раз оно живет, и, я уверен, будет жить всегда. У нас на Таймыре 149 попечителей, которые воспитывают 193 ребенка. Благодарю каждого из вас за ваше добро, сострадание, сочувствие и милосердие», - обратился Евгений Вершинин к семьям опекунам.

К словам благодарности присоединился Владимир Шишов. Он поблагодарил всех, кто помогает семьям на каждом этапе их ответственного поступка – взять под опеку ребенка, кто причастен к судьбе маленьких северян, это и отдел опеки и попечительства районной администрации муниципального района, и Дудинский детский дом.

Благодарственное письмо главы Таймыра за вклад в развитие семейного воспитания в духе добра, милосердия, гражданской активности и ответственности получили опекуны и попечители. Также каждой семье вручены памятные подарки и сладкие угощения от администрации муниципального района и компании «Норникель».

С музыкальными и танцевальными номерами на вечере выступили воспитанники и педагоги «Юниора», для юных гостей также была организована игровая программа.

«Таймыр»

По программе капремонта в 2023 году на Таймыре отремонтировано 10 домов

В рамках краткосрочного плана реализации региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на 2023-2025 годы, утвержденного правительством Красноярского края, на территории муниципального района выполнены работы по капитальному ремонту в 10 многоквартирных домах (далее - МКД) на сумму свыше 63 миллионов рублей.

Согласно утвержденному плану в 2023 году в 6 многоэтажках г. Дудинки установлено новое лифтовое оборудование. Работы проведены в домах №№ 6, 8, 12, 14 на ул. Бегичева, а также №№ 3А, 10 на ул. Строителей. Подрядной организацией выступило ООО «Еонесси» (г. Красноярск), стоимость работ составила 31 млн 17 тысяч руб.

В многоквартирном доме на ул. Островского, 12, заменены внутридомовые инженерные системы теплоснабжения. Подрядчик - ООО «СервисСтрой» (г. Норильск), стоимость работ - 23 314 908,51 руб.

В селе Хатанга выполнены работы по ремонту внутридомовых инженерных систем электроснабжения МКД, расположенных на ул. Экспедиционная, д. 1, ул. Таймырская, д. 49, ул. Полярная, д. 37. Подрядчиком выступило ООО «Гарант-Строй» (г. Красноярск), стоимость работ составила 9 158 228,32 руб.

В 2024 году в соответствии с краткосрочным планом планируется ремонт внутридомовых инженерных систем электроснабжения в двух домах с. Хатанга (ул. Аэропортовская, д. 21А, ул. Таймырская, д. 16). В 2025 году на Таймыре отремонтируют 19 многоэтажек.

Подробнее ознакомиться с краткосрочным планом капремонта можно на официальном сайте Регионального фонда капитального ремонта многоквартирных домов в разделе «Собственникам/Краткосрочные планы/Краткосрочный план на 2023-2025 годы»

2. СМИ о городе Дудинке

Юбилейный турнир по боксу памяти Виктора Крауса назвал победителей

С 26 по 28 января в Доме физкультуры МАУ «Дудинский спортивный комплекс» проходил юбилейный XXX Открытый турнир по боксу памяти Мастера спорта СССР Виктора Карловича Крауса. Участниками соревнований стали порядка шестидесяти спортсменов из Норильска, Талнаха, Оганера, Череповца и Дудинки. Было разыграно 22 комплекта наград.

...По итогам проведенных поединков, спортивная копилка Дудинки пополнилась десятью наградами различного достоинства. Так, «золото» турнира завоевали Дмитрий Асламов, Филипп Туглаков и Руслан Габбасов. «Серебро» — Иван Елисеев, Максим Франк, Николай Самойлов, Виталий Денисюк и Нина Туглакова.

Лучшим боксером турнира признан воспитанник Дудинской школы бокса Руслан Габбасов, тренирующийся под руководством Павла Насонова. За волю к победе отмечен наш земляк Виталий Денисюк. Дудинец Денис Кондрин признан лучшим судьей турнира. Приз за лучшую технику и тактику ведения боя получил Егор Карасев из Талнаха.

Благодарностями Комитета культуры, молодежной политики и спорта администрации города Дудинки также отмечены спонсоры городского турнира Игорь Зыков и Федор Абакумов.

Отметим, что юбилейный турнир прошел на новом профессиональном ринге, закупленном при финансовой поддержке Таймырского муниципального района. Новое оборудование соответствует всем нормам и требованиям для проведения соревнований: размеры ринга величиной 7 на 7 метров с боевой зоной 6 на 6 метров позволили провести качественные бои, обеспечивая достаточное пространство для движения и технического применения приемов.

Дудинские пловцы показали достойные результаты на выездных соревнованиях

С 25 по 27 января во Дворце спорта «Арктика» состоялось открытое первенство спортивных школ муниципального образования «город Норильск» по плаванию. Участие в соревнованиях приняли 130 пловцов. Дудинку представляли семеро спортсменов секции плавания МАУ «Дудинский спортивный комплекс».

В результате заплывов Рената Мухмадуллина завоевала «золото» в плавании на дистанции 50 метров вольным стилем, брассом и баттерфляем, 100 метров в комплексном плавании, а также «серебро» в плавании вольным стилем на 100 метров.

Лучший результат в плавании на 200 метров баттерфляем показала Кира Мьялкина. На дистанциях 400 и 100 метров в плавании вольным стилем, а также баттерфляем на 50 и 100 метров Кира завоевала «серебро». Егор Петрухин стал вторым в плавании вольным стилем, преодолев быстрее соперников дистанцию 800 метров, и третьим — в плавании вольным стилем на 400 метров.

Пловчиха Тамара Бондарюк завоевала серебряную медаль в плавании на дистанции 50 метров на спине.

Спортсменов подготовила тренер МАУ «ДСК» Наталья Мордвинкина.

Вниманию собственников жилья дома по адресу Дудинская, 7 А

На заседании Правительства Красноярского края 26.12.2023 года внесены изменения в краткосрочный план капитального ремонта на 2023 — 2025 годы. Так, в план 2025 года дополнительно включена замена лифтового оборудования в жилом доме № 7 А на улице Дудинской.

Источником финансирования станут средства, вносимые на счет регионального оператора. В случае недостаточности средств в фонде капитального ремонта многоквартирного дома, региональным оператором будут привлечены средства с фондов капитального ремонта других многоквартирных домов. (Справочно: объем средств в фонде капитального ремонта дома № 7 А на улице Дудинской по состоянию на 1 января 2024 года составляет 4 392 451, 8 рублей).

Финансирование работ будет производиться в порядке, установленном Жилищным Кодексом РФ. Кроме этого, в соответствии с пунктом 4 статьи 189 ЖК РФ собственники помещений МКД после получения настоящего предложения, обязаны рассмотреть и принять не позднее чем через 3 месяца на общем собрании решение о проведении капитального ремонта с оформлением протокола. Протокол необходимо представить в орган местного самоуправления.

«Славлю тебя, мой город!»: в Дудинке подвели итоги Всероссийского творческого конкурса

26 января в Детской школе искусств им. Б. Н. Молчанова состоялось подведение итогов и награждение победителей Всероссийского конкурса детского художественного творчества «Славлю тебя, мой город!».

В этом году география конкурса существенно расширилась: жюри оценивало более 400 работ, присланных из 26 регионов России. В торжественной обстановке дипломы и благодарственные письма были вручены победителям из города Дудинки, а также их преподавателям.

По решению жюри обладателем гран-при конкурса стала работа «Встреча» учащейся Детской художественной школы им. Н. Ф. Дорогова из города Енисейска Елизаветы Шишковой.

Мероприятие украсили выступления Образцового детского хореографического ансамбля «Таймыр», юного вокалиста Максима Попова, учащихся хореографического отделения и сводного оркестра.

3. СМИ о «городе Норильске» и предприятиях НПП

Норильчане отправили полтонны гуманитарного груза для госпиталей ЛНР

Норильск направил медикаменты и вещи в госпитали Луганской народной республики. Посылка получилась весом в полтонны, рассказали в региональном отделении «Боевого братства». Собирали груз традиционно все, кто хочет поддержать наших парней. Сначала посылки поступят в Москву, затем будут распределены по прифронтовым госпиталям.

- Работа идет! Продолжаем помогать нашим бойцам. Они все наши! – говорят волонтеры. – В феврале в очередной раз едем именно к норильчанам. Заявок от ребят много: парням необходимы тепловизоры, квадрокоптеры, антидроновые ружья.

Кроме того, в «Боевом братстве» сообщают, что еще полтонны груза недавно ушло в Феодосию – эти посылки отправятся на запорожское направление. Не так давно парням доставили «буханку» для эвакуации с поля боя раненых бойцов. Предыдущая машина попала под дрон. Ребята записывают видео с теплыми словами и благодарят неизменной фразой:

- Победа будет за нами!

Северный Край

«Норильский никель» продемонстрировал устойчивость производства в 2023 году

Сегодня «Норильский никель» опубликовал результаты производственной деятельности за минувший год. Как следует из его пресс-релиза, производство никеля снизилось всего лишь на 5% до 209 тыс. тонн из-за уменьшения добычи сырья, обусловленного испытаниями и вводом в эксплуатацию горного оборудования, полученного от новых поставщиков.

В то же время выпуск никеля из руд, добытых на предприятиях «Норильского никеля», составил 208 тыс. тонн, оказавшись ранее в заявленном на 2023 год диапазоне. Аналогичная картина сложилась и с производством меди: ее выпуск из собственного сырья достиг 356 тыс. тонн (без учета Забайкальского дивизиона), то есть в прогнозируемом на 2023 год диапазоне, тогда как в целом (из своих и «потусторонних» руд) сократился на незначительные 2% из-за настройки технологических процессов, необходимых для повышения качества медных катодов и удовлетворения запросов новых клиентов.

Несколько иначе обстоят дела с палладием и платиной: производство палладия относительно 2022 года сползло на 4% до 2,692 млн тройских унций, зато платины выросло на 2% до 664 тыс. тройских унций из-за колебаний их концентраций и пропорций в добываемом и перерабатываемом «Норильском никеле» сырье (они, действительно, могут меняться в зависимости от индивидуальных геологических особенностей эксплуатируемых месторождений, глубины добычи руд и динамики обогащения и металлургического передела).

Однако выпуск и палладия, и платины превысил ранее ожидаемые уровни. Таким образом, несмотря на наблюдавшееся в 2023 году проседание цен на цветные и драгоценные металлы на глобальном рынке, «Норильский никель» сумел обеспечить стабильность выпуска меди, никеля, платины и палладия.

Прогнозируемые им объемы производства данных металлов на 2024 год (с учетом существующих операционных рисков и мер по их нивелированию) чуть ниже планировавшихся на 2023 года, но подобный консервативный подход однозначно обеспечит финансовую стабильность «Норильского никеля» на период слабости мирового рынка цветных и драгоценных металлов.

elitetrader.ru

4. СМИ о Красноярском крае и СФО

Красноярские водители заплатили штрафов на сумму 2,8 млрд рублей

Сегодня руководитель краевого ГИБДД Андрей Сиротинин озвучил итоги работы ведомства за 2023 год.

Он сообщил, что за прошлый год в общей сложности зафиксировано 4 миллиона нарушений. Сумма штрафов по ним составила 2,8 миллиарда рублей. «Существенную роль в этом сыграли 217 камер фиксации нарушений, количество которых в течение двух лет вырастет более, чем в полтора раза - до 339 штук», - сказал Сиротинин.

Так же он сообщил, что за год произошло 2958 ДТП, число погибших снизилось на 2% (всего 297). 166 ДТП произошло с самокатчиками, в них пострадало 169 человек.

Количество аварий с нетрезвыми водителями снизилось до 367 случаев, но всё же по вине таких водителей погибло 85 человек. Всего же за год было задержано 13000 нетрезвых водителей, 1500 из которых попались повторно.

НИА-Красноярск

В Красноярском крае за неделю гриппом и ОРВИ заболели 13 865 человек

В Красноярском крае заболеваемость острыми респираторными вирусными инфекциями держится ниже эпидемического порога. Об этом сообщило Управление Роспотребнадзора по региону.

На минувшей неделе к медикам обратились 13 865 человек с симптомами ОРВИ. Примерно столько же было и за предыдущий 7-дневный период. Уровень заболеваемости не превышает эпидемический порог.

Более половины диагнозов - 7 844 (63,5%) - поставили жителям Красноярска. Следом идёт Норильск, где выявлено 967 случаев заражения. Оперативный мониторинг показывает, что на территории края сохраняется циркуляция вирусов гриппа и негриппозной этиологии.

"Берегите себя и своих близких! Соблюдайте гигиенические меры профилактики!" - призывает Управление Роспотребнадзора.

«Красноярский рабочий»

5. СМИ о России

Владимир Путин зарегистрирован кандидатом в президенты России

Центральная избирательная комиссия зарегистрировала Владимира Путина в качестве кандидата в президенты РФ. Об этом сообщила председатель комиссии Элла Памфилова. По ее словам, решение приняли единогласно.

Глава Центризбиркома Элла Памфилова сообщила, что данное решение было принято сегодня единогласно.

Владимир Путин идет на выборы как самовыдвиженец, поэтому, в соответствии с законом, в ЦИК было предоставлено 315 тысяч подписей в его поддержку. Для проверки из них было отобрано 60 тысяч подписей. Недействительными признаны 91 подпись (0,15%).

"Это неточности в сведениях об избирателях", – пояснила секретарь ЦИК РФ Наталья Бударина.

Сегодня же Центризбирком зарегистрировал и вторую часть списка доверенных лиц Владимира Путина – 198 человек. Первая часть списка (346 человек) была зарегистрирована в декабре 2023 года.

Ранее в качестве кандидатов в президенты были зарегистрированы представители трех парламентских партий: Леонид Слуцкий (ЛДПР), Владислав Даванков ("Новые люди") и Николай Харитонов (КПРФ).

Выборы главы государства пройдут с 15 по 17 марта 2024 года.

Вести

Путин не будет участвовать в предвыборных дебатах

Президент России Владимир Путин не будет участвовать в предвыборных дебатах, сообщил журналистам пресс-секретарь главы государства Дмитрий Песков.

"Президент не участвует в предвыборных дебатах", - сказал представитель Кремля, отвечая на вопрос о планах Путина принять в них участие.

Песков перенаправил в избирательный штаб вопрос о получении Путиным удостоверения кандидата в президенты. "Есть штаб, есть председатель штаба", - сказал он.

Выборы президента РФ пройдут в течение трех дней - с 15 по 17 марта текущего года.

INTERFAX.RU

Госдума окончательно примет на этой неделе закон о конфискации за фейки об армии

Госдума на пленарном заседании в среду, 31 января, рассмотрит во втором ключевом чтении законопроект о конфискации имущества за фейки о Вооруженных силах. Думский комитет по госстроительству одобрил поправки в законопроект ко второму чтению на своем заседании 29 января. Третье чтение законопроекта может пройти 1 февраля, говорит собеседник «Ведомостей» в Думе. То есть на этой неделе Госдума окончательно одобрит закон. После этого его должен одобрить Совет Федерации, а затем подписать президент.

Поправки ко второму чтению носят технический характер – к ст. 104.1 (конфискация имущества) Уголовного кодекса (УК) добавляется примечание, где перечисляются статьи кодекса, разъясняющие, что понимать под деятельностью, направленной против безопасности России. Ранее это примечание было в ст. 280.4 УК (призывы к деятельности, направленной против безопасности государства).

Законопроект был внесен в Госдуму 22 января, среди его авторов председатель нижней палаты Вячеслав Володин, вице-спикер Ирина Яровая, лидеры «Единой России», КПРФ, ЛДПР, «Справедливой России – За правду», а также многие депутаты этих четырех фракций. В первом чтении законопроект был принят 24 января.

Депутатская инициатива предполагает изменения в УК и УПК. Согласно законопроекту в статью УК о конфискации имущества добавляется норма, что имущество может быть конфисковано за совершение преступления по ст. 207.3 УК за публичное распространение фейков о Вооруженных силах.

Кроме того, конфискация будет и за ряд преступлений, которые подпадают под ст. 280.4 УК о публичных призывах к деятельности, направленной против безопасности государства. В частности, теперь конфискация будет грозить осужденным по статьям за разглашение гостайны, осуществление деятельности нежелательной организации, дачу взятки, неисполнение приказа, дезертирство и др. Кроме того, за фейки о Вооруженных силах, призывы к экстремизму, пропаганду нацизма и др. будут лишать специального, воинского или почетного звания, государственных наград.

Дискуссия о том, чтобы конфисковывать имущество у тех, кто критикует Вооруженные силы России, возникла после начала специальной военной операции на Украине. В январе 2023 г. предложение конфисковывать имущество у тех, кто критикует Россию, высказал спикер Госдумы в своем Telegram-канале. Володин писал, что «уехавшие негодяи живут безбедно благодаря нашей стране».

«Находясь за границей, сдают в аренду недвижимость, продолжают получать гонорары за счет российских граждан. При этом позволяют себе публично лить грязь на Россию», – писал он. Поэтому он предлагал дополнить УК пунктом о конфискации имущества у тех, кто уехал и критикует Россию.

В феврале же 2023 г. с критикой этой идеи выступил председатель комитета Госдумы по госстроительству Павел Крашенинников, который говорил, что комитет не поддерживает ее. «Это обсуждается – конфискация как вид наказания. Конечно, мы против. Юридически не можем это поддержать, если это будет какая-то история глобальная, значит, тогда нужны глобальные поправки, будем их рассматривать», – говорил он.

Ведомости

Годовая инфляция в РФ начала снижаться, но устойчивость тренда будет понятна через несколько недель - Решетников

Годовая инфляция в России начала снижаться во второй половине января, но устойчивость тренда будет понятна через несколько недель, заявил журналистам глава Минэкономразвития РФ Максим Решетников.

"В принципе цифры последней недели вы видите уже год к году - у нас 7,28-7,3% (годовая инфляция, по оценке Минэкономразвития, на 22 января). Давайте подождем, посмотрим несколько недель ближайших, и можно будет сделать выводы", - ответил он на вопрос, можно ли говорить о снижении инфляционного давления в РФ на фоне начавшегося замедления годовой инфляции.

Комментируя вопрос, сохраняет ли Минэкономразвития прогноз роста ВВП РФ в 2024 году на 2,3%, Решетников заявил, что министерство сейчас проводит оценку прогноза, представит ее в соответствии с графиком (по графику - в апреле).

Как сообщалось, инфляция в РФ с 16 по 22 января 2024 года, по данным Росстата, составила 0,07% после 0,13% с 10 по 15 января и 0,26% с 1 по 9 января.

Из данных за 22 дня января этого и прошлого годов следует, что годовая инфляция в РФ на 22 января замедлилась до 7,37% с 7,44% на 15 января и 7,42% на конец декабря, если ее высчитывать из недельной динамики (такой методики придерживается ЦБ), и замедлилась до 7,28% (с 7,40% на 15 января), если ее высчитывать из среднесуточных данных за весь январь 2023 года (такой методики придерживается Минэкономразвития).

Как сообщалось, прогноз ЦБ по инфляции в РФ на 2024 год равен 4,0-4,5%. Минэкономразвития ожидает (прогноз от сентября) инфляцию в 2024 году на уровне 4,5%. Консенсус-прогноз экономистов, опрошенных "Интерфаксом" в конце декабря, по инфляции в 2024 году составляет 5,2%.

ИА "Финмаркет"

Долги за воду и канализацию в России достигли 90 млрд рублей

Долги населения России в 2023 г. за водоснабжение и водоотведение могли увеличиться примерно на 11 млрд руб. – с 79,72 млрд руб. по итогам 2022 г. примерно до 90 млрд руб., сообщил «Ведомостям» прогнозный представитель Российской ассоциации водоснабжения и водоотведения (РАВВ; ее членами являются основные предприятия этих отраслей). «Задолженность в абсолютных цифрах действительно растет, но если учитывать инфляцию, рост тарифов ЖКХ, соотношение процентов выставленных и неоплаченных счетов, то повышение не столь существенно», – подчеркнул собеседник. По словам представителя РАВВ, накопленные населением долги по-прежнему колеблются в интервале 35–45% от всего объема задолженности в сфере водоснабжения и водоотведения.

По данным РАВВ, объем задолженности промышленных предприятий и населения за потребленные топливно-энергетические ресурсы (электроэнергия, водоснабжение,

отопление) в целом по стране приближается к 1,4 трлн руб. По итогам I квартала 2023 г. долги именно населения за все услуги сферы ЖКХ выросли до 876,4 млрд. рублей, писали «Известия» со ссылкой на данные Росстата...

Ведомости

ОКР заявил, что российскому спорту была объявлена война

Олимпийский комитет России (ОКР) выступил с заявлением после решения о дисквалификации фигуристки Камилы Валиевой, отметив, что на беспристрастность Спортивного арбитражного суда (CAS) рассчитывать не приходилось.

«Как и в чистое совпадение — ISU примет решение об утверждении медалей олимпийского турнира 7 февраля, в день десятилетия Игр в Сочи. По факту же российскому спорту была объявлена война, и в ней, как мы видим, все средства хороши», — указано в заявлении.

Спортивный арбитражный суд (CAS) дисквалифицировал Валиеву на четыре года с 25 декабря 2021 года — в этот день года в пробе спортсменки, взятой на чемпионате России, было обнаружено запрещенное вещество — триметазидин. О том, что проба дала положительный результат, стало известно во время Олимпиады 2022 года после победы России в командном турнире.

Судьбу медалей командного турнира Олимпиады решит совет Международного союза конькобежцев (ISU) на заседании, которое состоится 7 февраля. Если сборная России будет лишена золота, то оно достанется США, серебро заберет Япония, а Канада получит бронзу.

Ранее в Госдуме дело Валиевой назвали спецоперацией против России.

«Газета»

Размер ипотеки в России рекордно вырос

Средний размер ипотеки в России к концу 2023 года вырос до 4,45 миллиона рублей. Это рекордный показатель за всю историю жилищного кредитования, передает РБК со ссылкой на исследование Объединенного кредитного бюро (ОКБ).

Декабрьские показатели превысили прежний рекорд на 200 тысяч рублей. С ноября сумма жилищной ссуды увеличилась на пять процентов. Годовой прирост, по данным ОКБ, составил десять процентов. В целом за декабрь была оформлена почти 231 тысяча кредитов на сумму 1,03 триллиона рублей.

Больше всего кредитов выдали москвичам: общая сумма приближается к 130 миллиардам рублей. В среднем столичные жители брали ипотеку на 7,7 миллиона рублей. В тройку лидеров также вошли Подмосковье (средний размер ссуды — 6,27 миллиона рублей) и Санкт-Петербург (5,95 миллиона рублей). Следом в рейтинге идут Краснодарский край и Татарстан.

Ранее стало известно, сколько времени в среднем уходит на погашение ипотеки в России. Больше половины россиян погасили кредит за 38 месяцев.

Лента. ру

6. Разное

Пути украинские неисповедимы

Заканчивался второй год СВО. Сидел схи́дняк с восточных регионов в окопе, а на него сыпался град снарядов. Ненавидел за это схи́дняк русских.

Попал схи́дняк в окоп, потому что вышел из дома на улицу, где его добрые соотечественники вежливо затолкали в микроавтобус, дали автомат и бросили на передовую. А выйти на улицу схи́дняку потребовалось, потому что дома он совсем один, ведь жена с детьми уехали беженцами в Польшу, откуда выкладывают истории в соцсети, как они веселятся с местными по барам и ночным клубам. Ненавидел за это схи́дняк русских, ведь это из-за них его семье пришлось переехать.

Почему схидняк не поехал со своей семьёй? Так его не выпустили на границе его добрые и понимающие соотечественники-пограничники. Ведь приказ сверху. Государство не выпускает мужчин. И за это схидняк русских ненавидел.

После обстрела листал ленту украинских новостей схидняк и читал, как Фарион считает его отбросом общества и хочет, чтобы он умер, ведь он и его побратимы в окопе разговаривают на русском языке. И за это схидняк ненавидел русских. Не будь русских, то и Фарион бы ни на кого не злилась.

Закапывал после обстрела схидняк с побратимами погибших братьев. Потому что так велел комбриг, чтобы получать на них выплаты себе, а потом пометить пропавшими без вести, чтобы и доброе украинское государство не напрягать тяжёлым бременем выплат семьям погибших. За это тоже ненавидел схидняк русских, ведь без СВО не надо было никому погибать.

Читал схидняк новости, что союзники снова дают денег в кредит Украине и ненавидел русских. Ведь именно из-за русских Украина окажется в долговой яме на 100 лет перед Западом, даже если победит.

Читал он и что самолёт с его пленными побратимами пришлось сбить добрым соотечественникам-пвошникам из-за внутривластных разборок. И хотел стереть Россию с лица земли, ведь без русских все бы сейчас сидели по домам и были живы.

Звонил схидняку выживший сосед и говорил, что дом схидняка и квартиру взорвала ракета украинского ПВО. И за это схидняк ненавидел русских, ведь если бы русские не пускали ракеты по Украине, то и ПВО не пришлось бы ставить во дворах городов.

Обсуждал схидняк с побратимами и то, как жена мэра Днепропетровска накупила криптовалюты про запас, а Кличко купил крупную виллу на западе. И радовался за добрых соотечественников, что хоть кто-то в такое тяжелое время может позволить себе жить нормально.

Вот так и жил схидняк-украинец. И понимал, что умрёт скоро. Жена его найдёт себе нормального поляка, дети про него забудут, дом его взорвали, выплаты за него получают офицеры, а похоронят тут же в подлеске - закопают в безымянной яме вместе с остальными и "потеряют". Но главное, что он сражался за свободу. Потому что быть под русскими, с женой, детьми, квартирой, машиной, стабильной работой, зарплатой и экономикой, живя в хорошо обустроенном городе, который свяжут ж/д- и авто-магистралями с одним из лучших мегаполисов на планете - это ни в коем случае не свобода.

Конт

Сумеет ли США добиться применения Россией ядерного оружия?

Как ни рассказывал Михал Николаич Задорнов, что они тупые, но, надо признать, местами ещё и очень талантливые. Умеют иногда кой-чего добиваться.

Хотели, к примеру, в начале двадцатого века добиться разрушения Старых Империй, а их бывшее влияние сосредоточить в своих руках, - и добились. Смогли. Хотели свою деньгу сделать общемировым мериллом? – успешно вышло, все всё меряют в долларе. Свою собственную экономику, и то считают от него даже их недоброжелатели.

Умеют, подлецы, добиваться, умеют. Не всегда, не всё, но многое, надо это признать. Хотели добиться развала советского блока – нате. Добились. Хотели включить в НАТО бывшие русские зоны влияния, хоть и обещали этого не делать? – Хотели. Добились? – Добились. ПРО разместили? – Разместили.

Осечечка вышла с госпереворотом в некоторых местах. Не везде проканалло. Не по их вине, конечно, они старались! Но помешала Россия, - в Сирии, в Белоруссии не вышло. В Венесуэле... А на Украине, - нормалёк! Всё как хотели. Вика Нуланд молодец, пять миллиардов это всё-таки пять миллиардов.

Потом, прям видно, как Россия стремилась решить дело миром. Избежать вооружённого... И так, и сяк. Такое соглашение, другое, там переговоры, сям, формулы мира... Письменные просьбы... - Нет. США добились, чтобы шла война, чтобы русские разделились на русских и «бывших русских». Вырусей. Зажгли, горит жарко, потухнуть они не дают.

И вот вопрос: как им надо в огонь поддавать, чтобы добиться применения Россией ядерного оружия? Поскольку этот момент явно приближается, причём, они для его приближения стараются делать всё, что могут.

Их служебная бандерня уже имеет возможность доставать до очень чувствительных наших точек, делает такие попытки, и что-то у неё даже получается. А нам Запад даёт ясно понять, что продолжает наращивать возможности своих вооружённых подстилок и далее. По расстоянию, по поражающей силе.

Исключить эту опасность абсолютно у нас пока не выходит. Периодически долетает, гибнут ни в чём неповинные мирные люди, наносится ущерб хозяйству. А дальность они стараются сделать всё больше, жертвы страшней, ущерб приблизить к неприемлемому. Над этим они работают, вплоть до возникновения «из ниоткуда» атомной бомбы непосредственно в руках у бандеровцев.

Что дальше? США вполне явно толкают Россию попытаться снять проблемы применением своего ядерного потенциала. У нас около 4 тысяч неконвенциональных боезарядов различной мощности, есть шанс принудить бандеровцев к прекращению агрессивных дёрганий, взорвав на подконтрольной им территории 200-220 боеголовок мощностью до 1 мТ.

Можно предположить, что после такого шага, существенные территории на бывшей Украине станут непригодными для размещения войск, объектов ВПК, а также для проживания населения. Повлияет ли такой расклад на ход войны решающим образом? Скорее всего да.

Конечно, нам жаль, поскольку мы вынуждены вредить, фактически, своей земле. Своим, пусть и сведённым Западом с ума, людям. Как плюс - радиационное заражение местности у польско-украинской границы затруднит занятие этих территорий милитаризирующейся ускоренным темпом Польшей.

Зачем США толкают Россию к этому жесткому варианту, не оставляя нам, по факту, другого выбора, ясно не вполне. Да, мечты Китая о связи с оставшейся пока в живых Европой через западную границу России тонут в бездне времён. Но зачем так? Ведь отгородиться от Китая, как мы видим на примерах, США способны принудить Европу простым закрытием границ.

А вот в чём можно быть уверенными, так это в фатальных последствиях применения ЯО на польско-украинском ТВД не только для Европы, но и для мирового политического и хозяйственного укладов в целом. Не все (и это говоря мягко) смогут пережить подобное без проблем.

Сможет ли Россия обойтись без таких шагов или нет, - большой вопрос, но подталкивают её к этому всё настойчивее. Талантливые они люди, многого вполне успешно добивались. А как сейчас?

Дзен

7. Курс валют

По данным ЦБ РФ курс валют с 30.01.2024 г.

Валюта	Курс (руб.)	Изменения (руб.)
USD	89,61	▲ 0, 09
EUR	96,98	▼ 0, 12

8. Прогноз погоды

По данным gr5.ru погода в г. Дудинке

Сегодня, вт, 30 января		Завтра, ср, 31 января				Чт, 1 февраля				Пт, 2 февраля				Сб, 3 февраля				
Местное время	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19
Облачность, %																		
Осадки, мм															*	*	*	
Температура, °С	-20	-19	-20	-20	-21	-20	-21	-21	-20	-20	-23	-23	-22	-20	-16	-14	-14	-12
Ощущается как, °С	-32	-32	-33	-33	-33	-32	-32	-32	-31	-30	-34	-32	-31	-29	-25	-24	-25	-22
Давление, мм рт. ст.	761	760	760	761	762	763	763	762	761	761	761	760	760	759	759	758	757	757
Ветер: скорость, м/с	8	9	9	9	7	7	6	6	6	5	5	4	4	4	5	7	9	9
порывы, м/с	14	15	16	15	13	12	11	10	10	9	9	7		8	10	13	16	16
направление	Ю	Ю	Ю	Ю	Ю	Ю	Ю	Ю	Ю	Ю	Ю	Ю	Ю-В	Ю-В	Ю-В	Ю-В	Ю	Ю